
В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю состоялось заседание коллегии по итогам работы следственных подразделений по противодействию коррупции



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю под председательством руководителя управления Долгалева Евгения Геннадьевича состоялось заседание коллегии по итогам работы следственных подразделений в направлении противодействия коррупции, в также эффективности межведомственного взаимодействия в данной сфере. На заседание коллегии были приглашены представители Прокуратуры Алтайского края, ГУ МВД по Алтайскому краю и Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

При рассмотрении вопроса о работе по противодействию коррупции на коллегии отмечено, что за 9 месяцев 2015 года в следственном управлении СКР по Алтайскому краю

зарегистрировано более 200 преступлений коррупционной направленности, в том числе по фактам получения и дачи взятки, посредничества по взяточничеству, служебного подлога, коммерческого подкупа, присвоения и растраты, злоупотребления должностными полномочиями, превышения должностных полномочий.

Субъектный состав лиц, привлекаемых за совершение преступления, предусмотренного ст. 291 УК РФ (дача взятки) свидетельствует, что ими в большинстве случаев являются рядовые граждане, передающие взятки в собственных интересах. Большинство уголовных дел по фактам получения взятки (ст. 290 УК РФ) возбуждаются в отношении врачей, рядовых сотрудников системы образования, а также сотрудников правоохранительных органов.

Коллегия пришла к выводу о необходимости усиления межведомственного взаимодействия, направленного на выявление коррупционных преступлений с целью достижения в этой сфере положительных результатов.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/859635/item/978284/folder/folder/873343>